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12 prosince, 2024

Německá diktatura: 14letého chlapce a jeho rodinu nad
ránem překvapila policejní razie kvůli jeho příspěvku na
TikToku

necenzurovanapravda.cz/2024/12/nemecka-diktatura-14leteho-chlapce-a-jeho-rodinu-nad-ranem-prekvapila-
policejni-razie-kvuli-jeho-prispevku-na-tiktoku

Už snad není dne, kdy by v Německu nedošlo k nějaké události,
která jen potvrzuje, že země má velmi blízko k období 30. let, kdy
útoky na názorové oponenty den za dnem sílily.

Tyto útoky se netýkají výhradně politiků či snah o zrušení jediné
parlamentní opozice, ale také množících se útoků na řadové občany,
kteří si dovolili v této diktatuře vyjádřit svůj názor.

A jak ukazuje aktuální případ, systém se neštítí útočit ani na děti.

Tohle je Německo 2024: 14letý chlapec použil na TikToku slogan
„Vše pro Německo,“ načež jeho rodina zažila nad ránem domovní
prohlídku.

V případě německého pachatele je státní zastupitelství toho názoru,
že nasazení oddělení trestního vyšetřování bylo „přiměřené
závažnosti trestného činu.“

Předpokládá se, že 14letý chlapec byl v době zločinu „dostatečně
zralý,“ aby rozpoznal závažnost svých činů.

14letý chlapec z Bavorska a jeho rodiče pocítili plnou tvrdost tohoto
ústavního státu na den svatého Mikuláše poté, co syn použil na
TikToku frázi „Vše pro Německo.“

Policie prohledala dům rodiny s policisty z bavorského kriminálního
oddělení. Obvinění se netýkalo skupinového znásilnění, ukopání k
smrti nebo loupeže.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/12/nemecka-diktatura-14leteho-chlapce-a-jeho-rodinu-nad-ranem-prekvapila-policejni-razie-kvuli-jeho-prispevku-na-tiktoku/
https://journalistenwatch.com/2024/12/12/alles-fuer-deutschland-14-jaehriger-bekommt-hausdurchsuchung-nach-tiktok-post/
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Ne, teenager je obviněn z porušení článku 86a trestního zákoníku,
který zakazuje používání symbolů a sloganů protiústavních
organizací.

Jako první o incidentu informoval „Junge Freiheit“, který popsal, že
14letý chlapec provozoval kanál TikTok s názvem
„deutscher.patriot1161.“

Na tomto kanálu použil v listopadu 2023 hashtag
„AllesfürDeutschland“ – slogan, který pochází z éry národního
socialismu a kdysi jej používala SA. V Německu je toto heslo stále
jasným symbolem protiústavních ideologií, a proto mu hrozí trest.

Sám teenager však uvádí, že nevěděl, že slogan „Vše pro Německo“
je zakázán.

Kromě toho byl policisty vyslýchán chlapcův starší 16letý bratr. Nebyl
zmíněn ani v příkazu k domovní prohlídce. Policie prohledala pokoje
obou bratrů a zabavila mimo jiné osobní doklady, mobilní telefony a
e-maily.

Zejména mobilní telefon staršího bratra byl zabaven jako „nástroj
zločinu.“ Nikdo z rodiny dosud nebyl stíhaný. Rodina nyní zvažuje
právní kroky proti opatřením policie.

Na sociálních sítích lidé vzpomínají na následné zveřejnění a ptají
se, co se stalo s autorem Spiegelu Stefanem Kuzmanym, jehož
článek z 08.09.2024 měl přesně tento název, ale od té doby byl
přepsán na „Im Deutschland-Tempo.“

Tento novinář mainstreamového média za stejný slogan, který navíc
vidělo mnohem víc lidí, nebyl nijak potrestán a nezažil ani domovní
prohlídku.

Ostatně, i ve 30. letech panoval v Německu dvojí metr – asi jako v
každé diktatuře…

https://www.spiegelkritik.de/2023/09/13/spiegel-alles-fuer-deutschland/
https://www.spiegel.de/politik/deutschland/bundeskanzler-olaf-scholz-und-der-deutschland-pakt-a-8cf0ced1-1093-4df1-be9c-5229f58256a8
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]


